



**ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ДЕПАРТАМЕНТ СОЦІАЛЬНОЇ ТА МОЛОДІЖНОЇ ПОЛІТИКИ**

вул. Хмельницьке шосе, 7, м. Вінниця, 21028, тел. (0432) 61-16-36

E-mail: dsmp@vin.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 40159685

---

15.07.2021 № 254-запит/7.21

**Лідії Павленко**

вул. Станіславського, буд. 23, кв. 54  
м. Вінниця  
21022

**foi+request-89225-**

**5a8ac799@dostup.pravda.com.ua**

**Облдержадміністрація**

На виконання резолюції заступника голови Вінницької обласної державної адміністрації С. Здітовецького від 12.07.2021 року Департаментом соціальної та молодіжної політики облдержадміністрації розглянуто Ваш запит на інформацію від 09.07.2021 року та, в межах компетенції, повідомляємо.

Статтею 19 Конституції України визначено, що органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їхні посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

Відповідно до Положення про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.01.2003 року №117 «Про Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають право на пільги» пільги надаються громадянам, які мають право на пільги згідно із законами України.

Для включення до Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають право на пільги, інформації про пільговика такий пільговик подає заяву за формою, встановленою Мінсоцполітики, копії документів, що підтверджують право пільговика та членів його сім'ї на пільги (з пред'явленням оригіналів зазначених документів), копію документа, що засвідчує реєстрацію особи у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (картка платника податків), зокрема копію, надану в електронному вигляді (за наявності в одержувача інформації технічної можливості провести перевірку відповідності реєстраційних даних фізичної особи за даними Державного реєстру фізичних осіб - платників податків в електронній формі інформаційно-телекомунікаційними засобами з використанням засобів технічного та криптографічного захисту інформації відповідно до вимог законодавства з питань захисту інформації), або копію паспорта громадянина України /

свідоцтва про народження (на вибір) із внесеними даними про реєстраційний номер облікової картки платника податків або з відповідною відміткою у разі, коли особа через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, пред'являє паспорт, а також надає інформацію про характеристику житла і послуги, щодо отримання яких він має право на пільги та якими користується, та будь-який офіційний документ, що підтверджує фактичне місце проживання (за потреби).

Зважаючи на вищевикладене, рекомендуємо Вам звернутися із заявою та необхідними документами до уповноваженого органу по місцю Вашого проживання.

Директор Департаменту



**Світлана ЯРМОЛЕНКО**